

Санкт-Петербург муниципальное образование муниципальный округ Автово местная администрация

198152, Россия, Санкт-Петербург, улица Краснопутиловская, дом 27, телефон/факс: +7 (812) 785-00-47, www.moavtovo.ru

РАСПОРЯЖЕНИЕ

8 августа 2017 года № 41-р

О внесении изменений в распоряжение местной администрации МО Автово от 24 декабря 2012 года № 72-р «Об утверждении Положения об экспертной комиссии местной администрации МО МО Автово»

В целях реализации Федерального закона от 22 октября 2004 года № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации», приказа Государственной архивной службы России от 19 января 1995 года № 2 «Об утверждении примерного положения о постоянно действующей экспертной комиссии учреждения, организации, предприятия», а также в связи с кадровыми изменениями местная администрация МО МО Автово распоряжается:

- 1. Внести изменения в распоряжение местной администрации МО Автово от 24 декабря 2012 года № 72-р «Об утверждении Положения об экспертной комиссии местной администрации МО МО Автово», заменив в пункте 2 слова
 - «- Секретарь комиссии секретарь-заведующий хозяйством Шмакова Ирина Викторовна;
- Член комиссии главный специалист бюджетно-финансового отдела местной администрации МО МО Автово Эглите Ирина Николаевна;
- Член комиссии главный специалист отдела опеки и попечительства местной администрации МО МО Автово Барканова Виктория Витальевна;»

следующими словами

- «- Секретарь комиссии ведущий специалист организационно-технического отдела местной администрации МО МО Автово Шмакова Ирина Викторовна;
- Член комиссии главный специалист бюджетно-финансового отдела местной администрации МО МО Автово Кузнецова Марина Ильинична;
- Член комиссии руководитель структурного подразделения местной администрации MO MO Автово Измайлова Мария Владимировна;
- Член комиссии главный специалист бюджетно-финансового отдела местной администрации МО МО Автово Иванова Анна Витальевна;».
 - 2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня подписания.

Глава местной администрации МО МО Автово

А.В. Кесаев

С настоящим распоряжением ознакомлены: